

Водовод Пермь — Краснокамск введён в эксплуатацию

.Пермский край

Антон Телегин

Ирина Молокотина

В Пермском крае завершено строительство межмуниципального водопровода Пермь — Краснокамск. Город-спутник краевого центра теперь получил надёжное водоснабжение с Чусовского водозабора. 18 сентября водовод запустил губернатор Пермского края Виктор Басаргин, после чего началось заполнение нитки водой. В ближайшее время водовод заработает в полную мощность.

Протяжённость новой нитки — 14 км, она ведёт в Краснокамск от насосной станции Кировских очистных сооружений до насосной станции третьего подъёма Краснокамска. Подверглась реконструкции и сама станция, что позволит подавать в город-спутник Перми до 21 тыс. куб. м воды в сутки. По расчётом специалистов, новый водовод из полиэтиленовых труб низкого давления прослужит не менее 50 лет.

Новый водовод губернатор края Виктор Басаргин запустил в эксплуатацию собственными руками: он повернул вентиль, после чего в трубопроводе послышался шум чистой воды, идущей к краснокамцам.

Губернатор Пермского края Виктор Басаргин:
— Это долгожданное событие, и, как в песне поётся, «этот день мы приближали как могли». Я благодарю

строителей. Им в сжатые сроки пришлось приложить усилия, чтобы сдать вовремя этот объект. Когда несколько месяцев назад смотрели его, у нас были сомнения, что мы успеем. Теперь всё готово, новый водовод обеспечит Краснокамск питьевой водой.

Проблемы Краснокамска с водоснабжением начались с 1989 года, иногда доходило до того, что подача воды осуществлялась по часам. И с тех пор разговор о том, что надо искать альтернативные источники водоснабжения для города, шёл ежегодно. В 2012 году губернатор Пермского края Виктор Басаргин принял решение выделить средства на строительство нового водовода до Краснокамска с Чусовского водозабора. Стоимость строительства составила более 347 млн руб., средства были выделены из краевого и федерального бюджетов. В итоге, получается, потребова-



Виктор Басаргин и сотрудники водоканала открыли задвижки для запуска воды жителям Краснокамска

лось четверть века, чтобы решить проблему водоснабжения, а за это время успели износиться все внутригородские системы.

«Основная задача на будущее — сетевое хозяйство. Сейчас очень высокий износ внутригородских сетей, их

нужно реконструировать. Затраты достаточно приличные, но, думаю, район будет заинтересован вкладываться в развитие сетевого хозяйства. Соответствующие задачи руководителям муниципалитетов поставлены. Мы со своей стороны — по-

можем», — отметил Виктор Басаргин.

Проектируя и строя новый водовод, муниципальные и краевые власти исходили из того, что город будет расти. Сейчас Краснокамск потребляет 12-13 тыс. куб. м воды в сутки, но город мо-

жет развиваться дальше, поэтому предусмотрена поставка воды по новым трубам до 21 тыс. куб. м. А чтобы из кранов краснокамцев побежала чистая вода, предстоит ещё реконструировать 32 км магистральных городских сетей водопровода.



НОВОТОРЖСКАЯ® ЯРМАРКА

ШУБЫ и ДУБЛЁНКИ в ВЦ «Пермская ярмарка» со 2 по 6 октября

Куда идти за красивой и качественной меховой обновкой? Конечно, на Новоторжскую ярмарку! Здесь представлены 1000 натуральных шуб и дублёнок для мужчин и женщин от 42 до 60 размера. Разнообразие мехов и фасонов, цена на любой кошелек, профессионализм продавцов, примерка и радость покупки — всё это Новоторжская ярмарка «За шубой».

Норка, мутон, дублёнки.
Выбирайте!

Выбор меха — один из главных этапов покупки шубы. Он определяет цену мехового изделия.

Овчина, или мутон, — популярный мех для долгой русской зимы. Очень практичный, тёплый и красивый. На Новоторжской ярмарке куртки, манто, элегантные длинные пальто из овчины украшают мехом песца, лисы или норки. Цены на мутоновые шубы — от 12 до 65 тысяч рублей.

Дублёнка — это лёгкая, комфортная и стильная верхняя одежда из натуральной овчины мехом внутри. Сегодня особенно популярны дублёнки из тосканы, тонкорунной породы овец, мех которой ценят за длинную, мягкую, шелковистую шерсть и блеск. Цены на дублёнки на Новоторжской ярмарке — от 20 до 55 тысяч рублей. Покупатели обязательно обратят внимание на новую коллекцию модных разноцветных женских дублёнок «Огни большого города».

Норка — самый любимый натуральный мех российских женщин, лёгкий, тёплый, благородный. Летом норковую шубу на Новоторжской ярмарке можно купить по цене до 98 тысяч рублей. Ценник таких изделий красный. Мех для норковых шуб под собственным брендом

«Новоторжская норка» закуплен на международных пушных аукционах. Классические и модные фасоны, удобная посадка, крой продуман до мелочей. Цена таких изделий из норки — от 120 до 230 тысяч рублей. В дни ярмарки со 2 по 6 октября в ВЦ «Пермская ярмарка» на шубы из коллекции «Новоторжская норка» будет действовать скидка 20 000 рублей.

Разные вкусы —
разные меха!

Сегодня трудно представить современную коллекцию меховых изделий без каракуля, нутрии, овчины премиум, енота, бобра, рекса.

Мех рекса — французского короткошёрстного кролика — прекрасно имитирует ценные виды пушинки: норку, морского котика, шиншиллу. Шубы из рекса на Новоторжской ярмарке можно купить по цене до 79 тысяч рублей. До 70 тысяч рублей обойдётся вам классическая каракулевая шуба. Шубы из бухарского, афганского каракуля или намибийской каракульчи стоят, соответственно, от 100 до 230 тысяч рублей. Меховые изделия из пушистого енота обойдутся вам до 100 тысяч рублей. В этой же ценовой категории шубы из меха бобра. Эти изделия ноские, тёплые и удобные. Шубы из бобра смотрятся необычно,

Цены на шубы:
www.shubu.ru



Дубленка
«Классик»
31 000 руб.
21 980 руб.

Шуба из рекса
«Белла»
59 000 руб.

Шуба из овчины
«Леди»
47 980 руб.

Для всех мужчин!
На Новоторжской ярмарке каждый мужчина увидит и купит классические или модные шубы и дублёнки из новой мужской коллекции. Овчина, тоскана, бобер и даже экзотический мех кенгуру — разнообразие мехов и фасонов по цене от 27 до 57 тысяч рублей дают возможность всем мужчинам зимой быть в тепле, выглядеть красиво и современно!

Шубу по душе купит каждый!
Красивые и модные шубы из мехового лоскута на Новоторжской ярмарке можно купить по цене до 18 тысяч рублей! Специальное предложение дарит скидки 10 000 рублей на многие изделия для мужчин и женщин. Предоставляется кредит* и гарантia от трёх месяцев до года на все шубы. Вне зависимости от того, что вы хотите купить — демократичную шубу на каждый день или роскошные соболя, — вы найдёте свои меха на Новоторжской ярмарке в ВЦ «Пермская ярмарка» со 2 по 6 октября!

Добро пожаловать за шубой!



8 (800) 100 63 92
звонок бесплатный

2–6 октября 2013, ср-вс.
ВЦ «Пермская ярмарка», 10:00 – 19:00.
г. Пермь, б-р Гагарина, 65, 2-й павильон.

Реклама. Товар сертифицирован.